
Warszawa, 5 marca 2021 r.

DAZ.263.100.2020

Wykonawcy zainteresowani udziałem

ODPOWIEDZI NA PYTANIA I ZMIANA

dotyczy: Postępowania nr 84/20/PU/P79 o udzielenie zamówienia w trybie zamówienia 
przedkomercyjnego (PCP) w ramach Przedsięwzięcia: „Budownictwo efektywne 
energetycznie i procesowo”.

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju - Zamawiający, informuje, że drogą elektroniczną wpłynęły 
pytania dotyczące postępowania. Poniżej Zamawiający przedstawia ich treść wraz z udzielonymi 
odpowiedziami.

Pytanie nr 1: 

Dzień dobry, 

W  dokumentach występuje:

-           w folderze ogólnym zapisano: „Strumień 1 – 3 -kondygnacyjny budynek społeczny,”

-           w załączniku Nr 1 do regulaminu – lp.: SPO 1.20 – kondygnacje: „wymaga się nie mniej niż 
3 kondygnacji nadziemnych”

Zatem musi być to budynek wyłącznie 3 kondygnacyjny czy minimum 3 kondygnacyjny ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w strumieniu I – Budownictwo społeczne, Demonstrator technologii 
w postaci budynku ma posiadać nie mniej niż 3 kondygnacje nadziemne zgodnie z załącznikiem nr 1 do 
Regulaminu Wymagania: Obligatoryjne, Opcjonalne, Konkursowe i Jakościowe. Załącznik ten zawiera 
szczegółowy opis wszystkich wymagań ujętych w dokumentacji Przedsięwzięcia „Budownictwo 



efektywne energetycznie i procesowo”, a więc w przypadku wątpliwości co do zapisów poszczególnych 
wymagań w ramach Przedsięwzięcia należy kierować się treścią załącznika nr 1. 

Pytanie nr 2: 

Uprzejmie proszę o udzielenie informacji czy NCBR przewiduje możliwość przedłużenia terminu 
składania wniosków do projektu pt. "Budownictwo efektywne energetycznie i procesowo"? Jako Koło 
Naukowe dowiedzieliśmy się praktycznie kilka dni temu o takim projekcie i chcielibyśmy wziąć udział 
w przedsięwzięciu, jednak norma czasowa (12 marca br.) nie daje nam możliwości na złożenie wniosku. 

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w związku z pytaniami i sugestiami skierowanymi do Zamawiającego 
dotychczas termin na składanie wniosków był przedłużany kilka razy. W pierwszej wersji dokumentacji 
postępowania, opublikowanej na stronie internetowej NCBR w dniu 23 grudnia 2020 r., termin na 
składanie wniosków został ustalony na 8 lutego 2021 r. Natomiast obecny termin to 12 marca 2021 r., 
co oznacza przesunięcie o ponad miesiąc w stosunku do pierwotnych założeń. Dalsze przesuwanie 
terminu na składanie wniosków zagroziłoby realizacji przedsięwzięcia „Budownictwo efektywne 
energetycznie i procesowo" zgodnie z ograniczonym czasem wynikającym z harmonogramu, a więc 
podobna zmiana na tym etapie nie jest przewidziana. 

W obecnej sytuacji Zamawiający informuje, że do 12.03.2021 r. nadal istnieje możliwość wzięcia 
udziału w Przedsięwzięciu mając na uwadze m.in. mniejszą pracochłonność oraz stopień 
skomplikowania (w porównaniu ze Strumieniem I oraz II) przy przygotowaniu wniosku w Strumieniu III 
– Budownictwo Jednorodzinne.  

Wojciech Racięcki
Dyrektor 
Działu Rozwoju Innowacyjnych 
Metod Zarządzania Programami
/podpisano elektronicznie/

 


		2021-03-05T14:00:04+0000
	Wojciech Wiesław Racięcki




